



В г. Дзержинске следователи СК провели открытый урок с учениками школы № 3



Школьники СОШ № 3 г. Дзержинска встретились со следователями следственного отдела по г. Дзержинску СУ СК России по Нижегородской области.

В преддверии 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне следователи СК рассказали ученикам о подвиге ленинградцев, которые пережили блокаду родного города. Для всех нас этот город стал символом героизма и испытаний. Жители города, его защитники пронесли с честью через ад жестокости врага свою честь, проявив решимость, патриотизм и победили в этой жестокой схватке.

Кроме того, следователи СК рассказали школьникам об опасностях непроверенных интернет-контактов и грозящих последствиях общения с незнакомыми людьми как через всемирную «паутину», так и лично.

Также с ребятами обсуждены актуальные вопросы, связанные с противодействием идеологии терроризма и экстремизма.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В и завершении урока представители СК затронули тему профилактики преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических веществ. Ребята поинтересовались у следователей, с какого возраста наступает уголовная ответственность за совершение данных преступлений.

Вопросы, которые задавали школьники, показали их интерес и готовность продолжать подобные мероприятия. А на память об открытом уроке останется фотография.

Изображения



26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1424719>